

Lakáskultúra

XXXIX. ÉVFOLYAM • 2004/6. JÚNIUS • 425 Ft • www.lakaskultura.hu

FÓKUSZBAN

A lakás biztonsága

Kővarázslat a ház körül
Olasz design

MODERN ÉS MEDITERRÁN

Körös-körül üvegfal

Lakóterek a kifutón

HÁZIGAZDÁNK

Vágó István

műsorvezető

FOTO: DARABOS GYÖRGY

04006



9 770047 591003

84 SKK • 160 DIN

Lakóterek a kifutón

Sokan vannak, akik lakberendezési koncepciójukat különféle szakkiállításokon és lakberendezési „divatbemutatókon” alakítják ki. Kétségtelen, számos ötlettel szolgálhatnak az ott közszemlére bocsátott újdonságok, hiszen ha nem is egy az egyben valósulnak majd meg, a stílusok és irányvonalak, az anyagféleségek és színek mégis a maguk konkrétóságában mérhetők fel a „kifutókon”. Aztán már csak fantázia kérdése, hogy az egyes – berendezésre, felújításra váró – lakóterek végző kialakítása miként alakul az új ismeretek és a választék láttán. Az egyik ilyen tájékozódási alkalom a *Lakástrend és design* kiállítás, amelynek kínálatából most a fürdőszoba, a nappali és a konyha berendezéséhez kaphatnak inspirációt azok is, akik nem lehettek jelen a rendezvényen.

BORS EDIT ÉS CZEGLEDI CECÍLIA ÖSSZEÁLLÍTÁSA, DARABOS GYÖRGY FELVÉTELEI

RÉGI FORMÁK ALAPJÁN

A világhírű tervező, *Philippe Starck* szanitereket és csaptelepeket egyaránt magába fogadó, *Starck 1.* elnevezésű kollekcója valószínűleg kedvelt azok körében, akik vonzódnak a régmúlt idők formáihoz, amikor még a vödör és a dézsa voltak a tisztálkodás eszközei, a vizet pedig a nyomós kútból nyerték. A *Das Bad – Ági Müller és társai Kft.* standján idéződtek fel ezek az elvülhetetlennek tetsző, fürdőszobai berendezések.



2

1. Úgy tetszik, a szabadon álló fürdőkád egyre népszerűbb, aminek – szépsége és különlegessége mellett – oka lehet az is, hogy beállításához nem szükséges adott méretű falfelület, bárhol elhelyezhető, még a hálószobában is, ami mostanában igen divatos megoldás

2. Az összeállítás egyes darabjai a régi formák újjászületése révén jöttek létre, ennek ellenére igen modernnek hatnak, ráadásul kényelmesek. A mosdó, széles szárnyalvaival, már látványában is rendkívüli kényelmet sugall, a fali kiegészítők és a „tollas” csaptelepek pedig tökéletesen olvadnak bele a Starck-fürdő egységébe



1

NAVIS ÉS MOSOLY

A Redform Design Stúdió belsőépítésze, Veres Péter izgalmasan eklektikus nappali garnitúrát tervezett, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy a high-tech és a minimál visszafogottan puritán, gyakran hideg világába élettelibb színt és formavilágot vigyen. A Navis asztal és szekrények, valamint a Mosoly kanapé és fotelek kellemesen élhető, lakályos enteriőrt varázsolnak a nappaliba. Az egyes elemek jól variálhatók egymással, így gyakorlatilag bármilyen helyiséget berendezhetünk velük.





3. A Mosoly ülőgarnitúra letisztult formája az art deco-ra utal, a műgyanta alapanyag, korpuszok színvilága pedig jóval régebbi időket idéz, minthogy gyártása során klasszikus aranyozási eljárást alkalmaztak. Az ülőalkalmatosságok tetejé karcúsodó, alumínium lábazon állnak, így ellenpontozva a testes formát

4. A Navis szekrények és az asztal alsó tartószerkezete némileg hajóra emlékeztet, amit a jávorturnér különleges barna pácolásával is hangsúlyozott a tervező. A szekrények szín- és formavilága az art deco és az 50-es évek kellőmese egyvelege. A bútorok testeségét üvegpalc belkötésével oldotta a tervező. A nappali berendezésének meghatározó eleme még a Gulyás Judit tervezte szőnyeg, amelynek színvilága összhangban áll az ülőgarnitúra borvörös árnyalatával

5. Remekül belesimul az eklektikus enteriőrbe Csizmadia Zsolt formatervező 240 centiméter magas, dekoratív állólámpája, amely lényegében egyetlen darabból álló, homokfúvott üvegtelűlet. Diszkrétan ismétlődő körforma, a világítást pedig az aranyfűst-bevonatú fémpofilba rejtett fényforrás szolgáltatja

SZÉPSÉG, REND, KÉNYELEM

Láthatólag a modern stílus elkötelezettje a *MAY-Ro Kft.* által képviselt, olasz *Complex* bútorgyártó cég. Ez mutatkozik meg *Panama* elnevezésű konyhájánál is, amelyben a különböző anyagok – natúr fa, rozsdamentes fém, magassfényű, festett felületek – együttes használatával teremt szemet gyönyörködtető látványt.



6. A főzőpultra merőlegesen elhelyezett mosogatógységnek nemcsak a pullja készült rozsdamentes anyagból, hanem a mosogató medencéi is. A duplaszéles pull a kényelmes tárolásra és reggelizésre is lehetőséget nyújt, a fal mellett húzódó, natúr fa szekrények pedig a rendszerentés eszközei.

7. Nem véletlenül divatosak, hiszen igen nagy kényelmet biztosítanak a hosszú fiókok, s fölöltük a tökéletes tisztaság érzetét sugárzó, rozsdamentes munkafelületen készíthető elő a főznivaló.

8. A magas fényű csillagó, különleges színű, elegáns „bútorfal”, a Miele cég gépeinek ad helyet, meghozza úgy, hogy azok a szemnek és a kéznek egyaránt kellemes magasságba kerültek.